
1, 

(a) 

(d) 

Arafafea 3 (ta) yaiyi fry A : 

XDTG-S-DNK 

uftet�-1 

2. 

(2-A) 

ufs-2 



3. 

XDTG-S-DNK 

4. 

5. 

6. 

(4-A) 

(a) 

(b) 

(c) 

(d) 

(a) 18 

1 

27 

(b) 19 

2 

36 

(C) 20 

44 

(d) 21 

(b) 

45 

(c) 

(d) 

(a) aI 

a 2 

1 3r 2 
t 1, 7 2 



7. 

8. 

9. 

10. 

Td 85 x 87x 89 x 91 x 95 x 96 1o0 à 4u AAttea 3 (ta) gAT0 fy Aau : 

(a) 0 

(b) 1 

(c) 2 

(d) 4 

? 

(a) 2 

(b) 4 

(c) 6 

(d) 8 

af ABC 3ÌN DEF ai 

3H JGK T A, B, C, D, E 3ÌN F Aa Y JG 

, 3H yoR h ABC + DEF = 1111, i 

(a) 28 

A+B+C+D+ E +F 4H I? 

(b) 29 

c) 30 

(d 31 

I? 

(a) 0 

(b) 7 

3-34 

8 

HAT, 

(d) 9 

XDTG-S-DNK (6-A) 

ufeoz-1 

sfafafad l? 



XDTG-S-DNK (8-A) 

(c) 

qfts-3 



14. Yia yuifctp, q, r, s, t (3TGyyk 

15. 

1 

2 

. (a) 

(b) 

(c) 

(d) 

1 

2 

3 

2p + q + 2r- 2s +t fANT AY H fayH 

hdci 1 

hci 2 

1 3ÂT 2 240 

p+c 
p-c 

2p + c feyH HOdlI I 

pc 

(a) hdi1 3tt 2 

(b) hdT 2 3t 3 

(d) 

(c) d 1 3t 3 

1, a t 2 

(d) 1, 2 3tt 3 

16.) f6f 3-346 fi HI ABC 
qUA5 37DD IA Ja , 

(a) 18 

(b) 16 

(c) 15 

XDTG-S-DNK 

D TUT G 4 
I A, B, C 30TD 

(a) ai 7 3t 11 

(b) 

(10�A) 

? 

(c) hAi 7 3ÌN 13 

(d)7, 11 3itt 13 # 

ft y�? 
(a) 27 

haM 11 3t 13 

(b) 25 

(c) 21 

(d) 18 

|19. 11223344 3ji yafa a 

(a) 12 

(b) 18 

(c) 36 

(d) 72 

|20. A, B, C 4-4CI HI4 h BU tentt l4 Ì 
S6HRT: 8, 16 3r 12 fi 

1. 

2. 

(a) od 1 

(b) 
(c) 

pd2 
1 3tt 2 a 

(d) 1, 7 2 

Ê HodÁI 



CNG 0 39AT StS 3tfaS PM 2-5 

fayafy 

(c) 

qftetz -1 

XDTG-S-DNK (12-A ) 

sfatfafad dI? 
(a) 

ufrsa-2 

(b 



23. 

(a) 

24) a 7 
11 > 17 

25. 

(a) 6 

(b) 

(c) 13 

(d) 15 

(a) 10 

(b) 11 

(c) 12 

9 10 = 8, 

XDTG-S-DNK 

9 
21 = 13 , at 23 

(d) 34dd: de5 

11 

7x + 96 fAMIY x |x* fh HH Hya? 

4 

27 

30 = 5, 
15 h H1H 

HET, at (p + gr + s) 1 HETH HR RT? 
(a) 

(b) 

(d) 

(a) 

30. 

(b) 

aI ? 

230 

(a) 

225 

(b 

224 

(c) 7 

221 

(d) 1 

(d) 

(a) 

11 

(b) 

(14 -A) 

64 

80 

81 

100 

855 

856 

(C) 910 

(d) 911 

ABCD S qtà| AB R CD yreE s ua 

(a) 16 

(b) 18 

(c) 20 

(d) 24 



2. 

(a) d1 

5 (vYa) wyaiyTi fry fAaT: 

(b) hi 2 

(c) 

(d 

1 3r 23-i 

XDTG-S-DNK 

1, â 2 

(16 � A)) 

(d) 0 

qfet�-2 



33. 

2 

(b) hdM 2 

(C 1 3't 2¿+i 

(d) 1, â 2 

à? 

XDTG-S-DNK 

35. 

(18�A) 

1 

2 

4 

(a) d 1,2 t 4 
(b) p 2 3T 3 
(c) d 3 3r 4 
(d) 1,2, 3 3itt 4 



36. ffi fs 14 Hrft , 20 Airt , 26 t 39. 

37. 

1 

2. 

(a) hT 1 
(b) 

(c) 

(a) 

(a) 

(b) 

t ZERO Ì CHUR Fs feTaT GI 

(c) 

1. 

2. 

3. 

4. 

dt 2 

5 

1 37 2ai 

(d SODBHU 

(c) 

Ì 1, # 2 

SOCAGT 

SODBGT 

SODBHT 

A 3Tg B ^I I 

E AIY H BI 

XDTG-S-DNK 

40. 

(20- A ) 

fobtft yftaR À 5 HGH A, B, C, D, EÁ I 

F4-1: 

FA2: 

(a) 

(b) 

(c 

(a) 

(b) 

(c) 

(d) 

4-3: 

44 : 

A BTt B fafaa <ufa·I 

E ya D #I | 

A 3ÌT CaEÀI 

17, 37, 47, 97 

31, 41, 53, 67 

71, 73, 79, 83 

83, 89, 91, 97 



41. 34 qfrsz ZÁ À, Afrfaa yduru 

1. 

2. 

(a hdT 1 

(b) hd 2 

(c) 1 3Tt 2 

(d) 1, 7 2 

uf - 1 

XDTG-S-DNK (22-A) 

qfeb-2 



XDTG-S-DNK 

qafaru.faq�cE 
|44. 1 HUA P, 31tanftzs y Hut R% arfe 

(24- A) 

(a) R=S 

(b) 

(c) 

(d) 

(a) 

|45. fbd g quis 1186 Ì faHTT 

(b) 

1 

(c) 

2 

R>S 

R<S 

R<S 

(d) 9 

46. 414 fi e, pp, gg 3i rr, 2.34d f HAI , 

(a) 

6 

(c) 

7 

TEl p <q<rÁt pp + qg + rr = tt0, TEÍ 

(b) p2 

1 3iT 2 -0 

(d) 1, â 2 



47. 

48. 

(a 

(b) 

(c) 

(b) 

(a) 

(c) 

(c) 

(d) 

2000 à oH,yci qià? 

(d) 9238 

7998 

8028 

8878 

(a) 66 

11 

49. af 3AG taaK , s-Z5 100ai fa 

12 

(a) qydR 

b) qaufraR 
(c) sdR 

(d) yftaR 

(a) 4:00 3491ã 

XDTG-S-DNK 

(b) 4:10 344ã 

4:20 q 34415 

4:30 q 34415 

(26 -A) 

(b 

(c) 

qfteb-1 



sfaafacs-ffutat frii 

uftet-2 

(a) 34d aGI0 34R 9IciT HIHI 

(b) qetqufy GTEcHGlI GHI 

(c) 

XDTG-S-DNK 
( 28�A ) 

(b) 

(c) 



54. 

55. 

56. 

(a) 

(b) 15 

(c) 

(d) 17 

Z, Z, Y, Y, Y, X, X, X, X, W, W, W, W, W,...,A 

(b) I 

14 

(a) H 

(c) 

16 

(d) 

J 

M 

XDTG-S-DNK 

4-1: pxq 4gI NA I 

T (p + q�r) ) GI (p-q+r), 
P, q tt rqurrs ? 

(30 - A ) 

A-2: (p-r) EU||CHG | 

58. fhEf stag À, 75 aft 

G4-1: 50 fdi y fee I 



60. yia dl fT, fi 3ATI a <b <c<d<e 

XDTG-S-DNK 

|23 

Afefaa 4 (ar) yAid fy Am : 

(32-A) 

utu- 1 

sfafafaa F? 



62. 

1. 

2. 

3. 

(a) 

(b) 

(c) 

(d) 

Ghdi 1 3n 2 

het 1 3N 3 

1,2 3tt 3 

XDTG-S-DNK 

uftet� -2 

63. 3T vftde 

(34 � A ) 

1. 

2 

3 

4 

(a) 

(b) 
(c) 

(d) 

1 3T 2 
1 3N 4 
3 in 4 

23N 3 

uftutz -3 



64. 34h yts 3ATE , fffaa durung 
1. 

2. 

(a) 

(b) hqT 

(c) 

(d) 

(a) 

hdT 1 

(b) 

(c) 

f fageff n fafa ia 99% AIHTG# I HHdI 

(d) 

1 3r 2 2i 

16 

17 

2 

23 

35 

t 1,aa 2 

XDTG-S-DNK 

67. 

(36 � A ) 

vgí yesauI ? 
(a) 

(b) 

(c) 

(d) 

(a) 

65. ThtÌ yiT 4, aR NAYZi, IHÞ: P o R 3ÌT s 68. P, Q, R, S 3r T Y0g a, fHÀ à gee, 

(c) 

(b) 7 

(c) 

(b) 

(d) 

(d) 9 

(a) 6 

t 34GIRR 

d0S$ H 2-2 m 

8 

6 

12 

12 

18 

18 

24 

36 

24 

4Ê4 TT3 H 4 m t 
140 cm x 60 cm H1H1Y 



69. 5 2 gm, 5 gm, 10 gm, 25 gm, 50 gm 4K 741TGA 3 (äta) yAd à foo A : 

1. 

(a) hd1 

(c) 
(b) hd 2 

(d) 

II 

78 gm 

V. 

57 fugca 344TT 78 gm R dy 

III. AxB1 34e 

(b) 

1 3 2 a. 

IV. A + B 

(c) 

(d) 

1, a â 2 

A +B 1 31 A a s B A, 7 
G{IG{ B | 

fAvs-1: Q+T 

BH| 

Auss 2: S+Q 

XDTG-S-DNK 

A S 

3 à 

A + B A a B, gSIÀ 

A 

iBI 
i gsI B À, A 

PxQ, P-T, T+R, R+S 

(38 �A ) 

qftse-1 



72. 

(b) 

(d) 

XDTG-S-DNK 

qftet�-2 

(40 � A ) 

(a) afh 

(c) HHCAG HHHTI 
(d) 

(a) 
(b) 
(c) 2 
(d) 4 

ABC 

(a) 
(b) 

1 

(c) 

GI ? 

(d) 

ABC_ DABBCD_ ABCD 

DACB 
CDAB 
DCCA 
DDCA 



76. 

77. 

yIH aI| DEF 34- 3-345Ì f HI GHI 
À ts 975 AIH Ja I HTY A, B, C,. D, 

AB 3N CD 2-34hÌ aIcft I0 AB CD78. 

(a) 

E, F. G, H, I MA 36 
A +B+c fhHe qU{? 

(b) 

(e). 

1. 

2. 

(d) 9 

(a) 

6 

7 

(c) 

hd 1 

(b) h 2 

1 s 2-i 

R, S 3ir T À À 3fer--3f 

(do 1, 7 â 2 

XDTG-S-DNK 

|t E = 0, F =8. 

79. 

80,. 

(42-A ) 

HH fifs P, Q, R, S R T YT 5A 
I 

II. u R R S HeY, Tt T THY| 

1. 

2 

(c), 
(b) d 2 

(d) 

1. 

2 

: 

(b) 

yf Q HN, PHrYI 

7 cm x 5 cm x 3 cm feHT3 It ueh IY ShHT: 7 cm x5 cm, 5 cm × 3 cm, I cm x 3 cm 

(c) 

(a) h 

(d) 

1 3tt 2 ¿i 

1,7 2 

A 2 
1 t 2 ai 

(c) ft 

, A 

1,7â 2 

INCOMPREHENSIBILITIES" 31T 
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